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С А О П Ш Т Е Њ Е  

 

Дана 05.04.2023. године, у кабинету Предсједника Народне скупштине одржан је 

састанак господина Ненада Стевандића са делегацијом Организације старјешина Војске 

Републике Српске на челу са Предсједником Организације старјешина Војске Републике 

Српске господином Слободаном Жупљанином. 

У уводном излагању Предсједник Народне скупштине Ненад Стевандић је поздравио 

све присутне и представио чланове свог кабинета, након тога је дао ријеч Предсједнику 

Организације старјешина Војске Републике Српске Слободану Жупљанину, који је поздравио 

присутне и представио делегацију ОСТА ВРС.  

Предсједник Слободан Жупљанин је информисао Предсједника Народне скупштине 

Ненада Стевандића о Организацији старјешина Војске Републике Српске, зашто је формирана 

али и о досадашњем раду Организације. Истакао је три кључна стратешка циља Организације и 

то:  

1. Ширење и јачање патриотског фронта снага Републике Српске и српског народа; 

2. Култура сјећања, обиљежавање значајних историјиских датума српског народа и 

догађаја из протеклог одбрамбено-отаџбинског рата, којима је остављена слободарска 

идеја и очувана Република Српска; 

3. Забиљежити све важне догађаје из одбрамбено-отаџбинског рата кроз организацију 

научних конференција, округлих столова и издавањем зборника радова и монографија 

јединица. 

Предсједник Организације старјешина Војске Републике Српске је упознао Предсједника 

Народне скупштине Ненада Стевандића са досадашњим публикованим издањима Организације 

старјешина Војске Републике Српске, са информацијом о рјешавању стамбене проблематике 

збрињавања старјешина, о потреби помоћи старјешинама против којих се воде поступци за 

ратне злочине и да је потребно отворити питање простора за рад Организација проистеклих из 

одбрамбено-отаџбинског рата. 

Предсједник Народне скупштине Ненад Стевандић захвалио се на исцрпном излагању 

Предсједника Слободана Жупљанина, такође је напоменуо да има велико поштовање према 

Организацији старјешина Војске Републике Српске, као и да ће настојати што више помоћи и 

подржати рад Организације старјешина Војске Републике Српске. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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